
Zamek elektroniczny klamka kodowa

Instrukcja obsługi

Model: GARDA A260

Aplikacja: TTLock

1. AKCESORIA W ZESTAWIE

Prosimy o sprawdzenie pudełka oraz akcesoriów po otrzymaniu zamka.

Zawartość:

a – 1 szt. Panel przedni

b – 1 szt. Panel tylny

c – 1 szt. Kaseta zamka (mortise)

d – 1 szt. Blacha zaczepowa (strike plate)

e – 1 szt. Puszka zaczepowa (strike box)

Śruby (dobór według grubości drzwi):

Grubość drzwi f (M5×40:1) g (M5×20:1) h (8×8×60:1) i (4×20:4)

35–39 mm ✔ ✔ ✔ ✔
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Grubość drzwi f (M5×40:1) g (M5×20:1) h (8×8×60:1) i (4×20:4)

40–50 mm M5×50:1 M5×30:1 ✔ ✔

51–60 mm M5×60:1 M5×40:1 ✔ ✔

j – 2 szt. Smart Keycard

k – 2 szt. Klucz ręczny

2. SPECYFIKACJA PRODUKTU

Panel przedni

Klawiatura

Obszar indukcyjny (MIFARE)

Czujnik linii papilarnych

Dzwonek do drzwi

Cylinder

Port Micro-USB

Panel tylny

Pojemnik na baterie

Klamka tylna

Przycisk prywatności

Głośnik
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Funkcja otwierania, zamykania i dzwonka

Aby otworzyć drzwi, należy wprowadzić prawidłowe hasło, przyłożyć kartę IC lub odcisk

palca.

Funkcja dzwonka: naciśnij przycisk „#”, aby uruchomić dzwonek.

3. OPIS SYSTEMU

Parametr Wartość

Materiał Aluminium, ABS, Akryl

Dostępne kolory Czarny / Nikiel szczotkowany

Grubość drzwi 35–60 mm

Komunikacja BLE 5.0

Obsługiwany system iOS 7.0+, Android 4.4+

Żywotność baterii ok. 7000 otwarć (10–12 miesięcy)

Zasilanie 4× bateria AA, DC6V

Pobór prądu – spoczynkowy ≤50 μA

Pobór prądu – dynamiczny <200 mA

Metody odblokowania Odcisk palca, karta IC, hasło, aplikacja, opaska, klucz ręczny

Czas odblokowania 1–1,5 sekundy

Temperatura pracy -20 ～ 50°C

Wilgotność pracy 10% ～ 95%

Fabryczne hasło

administratora

123456 (po konfiguracji — traci ważność)

Obsługiwane zamki (mortise) 60#, 6050/5572/4585/6085/7085

Wirtualne hasło Tak

Pojemność użytkowników Karta: 200 / Hasło: 150 / Odcisk palca: 100, w tym 1

administrator

4. RESET DO USTAWIEŃ FABRYCZNYCH

⚠️ Uwaga:

Przycisk reset znajduje się z tyłu panelu tylnego.

1. Przytrzymaj przycisk reset przez 3 sekundy — usłyszysz sygnał dźwiękowy.
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2. Wprowadź kod inicjalizacyjny: 000# — potwierdzenie: „Successful”.

3. Po przywróceniu ustawień fabrycznych hasło administratora powraca do: 123456.

4. W tym trybie można otworzyć zamek dowolnym hasłem lub odciskiem palca.

Funkcja blokady prywatności (Dead Lock)

⚠️ Uwaga:

Przycisk prywatności znajduje się na panelu tylnym.

Przesuń przycisk do góry — usłyszysz sygnał „Locked”.

Zamek jest zablokowany od środka.

Tylko administrator może otworzyć drzwi.

Hasła użytkowników oraz karty są w tym trybie nieaktywne.

Aby anulować blokadę — przesuń przycisk ponownie w dół, aż usłyszysz „Unlocked”.

5. INFORMACJE I OSTRZEŻENIA BEZPIECZEŃSTWA

5.1 Wprowadzenie

Niniejsza instrukcja prowadzi użytkownika przez funkcje oraz sposób użytkowania

inteligentnego zamka A260.

Ważne jest, aby dokładnie przestrzegać zaleceń oraz wszystkich uwag znajdujących się w

instrukcji.

Przeczytaj całą instrukcję przed rozpoczęciem korzystania z zamka.

W przypadku pytań lub potrzeby obsługi serwisowej prosimy o kontakt z działem obsługi

klienta.

5.2 Ostrzeżenia bezpieczeństwa

Podczas czytania instrukcji zwróć uwagę na ikony ostrzegawcze — muszą być one

przeczytane, zrozumiane oraz przestrzegane, aby uniknąć obrażeń lub uszkodzenia zamka.

Użytkowanie ogólne

Ten zamek należy używać wyłącznie zgodnie z niniejszą instrukcją.

Upewnij się, że wszystkie części zestawu są kompletne. Jeśli brakuje jakiejkolwiek

części, skontaktuj się z serwisem.

W stanie fabrycznym zamek znajduje się w trybie otwartym po instalacji (bez zasilania).

Jeśli klamka jest swobodna, a zamek nie blokuje się, należy go zasilić bateriami, a

następnie sparować w aplikacji.

Po sparowaniu zamek przejdzie automatycznie w tryb prywatny.
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Kierunki montażu klamki są odwracalne. Podczas zmiany kierunku (patrz rozdział 6)

postępuj zgodnie z instrukcją.

Jeśli kierunek otwierania drzwi nie odpowiada Twojemu zamkowi — skontaktuj się z

serwisem.

Na panelu przednim znajduje się folia ochronna; w razie potrzeby można ją zdjąć.

Używaj wyłącznie baterii AA. Nie mieszaj starych i nowych baterii ani różnych typów

baterii Zn/Mn.

Nigdy nie wkładaj do zamka żadnych obiektów poza bateriami zalecanymi w

instrukcji.

Przed rozpoczęciem montażu upewnij się, że powierzchnia drzwi jest równa. Nierówności

mogą powodować nieprawidłową pracę zamka.

Nigdy nie stosuj agresywnych środków czyszczących. Używaj miękkiej, nieściernej

ściereczki oraz wody lub łagodnego detergentu.

Ostrzeżenie przed porażeniem: nie dopuszczaj, aby woda dostała się do elementów

elektrycznych zamka.

Pełna funkcjonalność zamka wymaga korzystania z aplikacji TTLOCK.

Zamek działa bez aplikacji, ale funkcje zaawansowane są dostępne tylko po połączeniu z

aplikacją.

5.3 WARUNKI SPRZEDAŻY I GWARANCJA

Przeczytaj instrukcję przed użyciem.

Gwarancja ograniczona:

1 rok na części elektroniczne

Dożywotnia gwarancja na elementy mechaniczne i wykończeniowe

Gwarancja obejmuje wady materiałowe i produkcyjne przy użytkowaniu domowym.

Dowód zakupu jest wymagany.

Wszelkie zmiany produktu muszą być konsultowane z producentem.

W przypadku błędów w instrukcji lub materiałach sprzedażowych — skontaktuj się z

nami.

Zabrania się kopiowania instrukcji bez zgody producenta.

Producent nie odpowiada za szkody wynikające z niewłaściwej instalacji lub użytkowania.

Szkody spowodowane czynnikami ludzkimi lub losowymi nie podlegają gwarancji.

Nie rozbieraj zamka, jeśli nie jesteś technikiem.

W razie potrzeby skorzystaj z autoryzowanego serwisu.
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Uwaga: zdjęcia w instrukcji mogą nieznacznie różnić się od rzeczywistego produktu.

Po wymianie baterii nie wyrzucaj ich — oddaj do punktu recyklingu.

6. PRZYGOTOWANIE DO MONTAŻU

6.1 Rysunek pomocniczy

Narysuj poziomą linię po obu stronach drzwi na wysokości 1 m od podłogi.

Złóż szablon otworów i dopasuj go do osi klamki na drzwiach, następnie zaznacz miejsca

wiercenia.

Krok 1

Wiercenie otworów według szablonu

Krok 2

Test z kasetą zamka (mortise)

Krok 3

Wiercenie otworu pod zaczep (strike)

Uwaga: Upewnij się, że strzałka na zamku wskazuje poprawny kierunek dla danego typu

zamka (single / double latch).

6.2 Regulacja kierunku klamki

6.2.1 Zmiana kierunku z prawego na lewy (przykład – panel przedni)

1. Użyj klucza imbusowego, aby odkręcić śrubę po prawej stronie.

2. Obróć klamkę o 180° przeciwnie do ruchu wskazówek zegara.

3. Dokręć śrubę po lewej stronie.

6.2.2 Zmiana kierunku z prawego na lewy (panel tylny)

1. Użyj klucza imbusowego, aby odkręcić śrubę po prawej stronie.

2. Obróć klamkę o 180° zgodnie z ruchem wskazówek zegara.

3. Dokręć śrubę po lewej stronie.

7. KROKI INSTALACJI ZAMKA

7.1 Montaż kasety zamka (Mortise)

Zamontuj kasetę zamka © w otworze wywierconym zgodnie z szablonem.
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7.2 Montaż panelu przedniego

7.2.1

Wciśnij rdzeń klamki (h) w otwór klamki.

7.2.2

Przymocuj panel przedni (a) do drzwi i przeciągnij przewód przez otwór.

7.3 Podłączenie przewodu

Włóż trzpień 70L do kasety, przeciągnij przewód przez otwór i podłącz go do płytki PCB.

7.4 Przymocuj panel tylny

Przykręć panel tylny do panelu przedniego używając dwóch długich śrub.

7.5 Montaż pojemnika na baterie

Włóż 4 sztuki baterii AA i zamknij pokrywę pojemnika.

7.6 Regulacja panelu zamka

Po zakończeniu montażu wyreguluj pozycję panelu lub śrub, jeśli zamek działa zbyt ciasno.

Przetestuj działanie hasłem 123456, przekręć klucz ręczny, a następnie naciśnij klamkę, aby

otworzyć.

KROKI OBSŁUGI

Przed rozpoczęciem korzystania z zamka należy zarejestrować administratora.

Możesz wykonać poniższe kroki:

1. Inicjalizacja

Krok 1

Naciśnij przycisk reset i trzymaj przez 3 sekundy.

Krok 2

Wprowadź kod inicjalizacyjny: 000#

Usłyszysz komunikat: „Successful”.

2. Zmiana języka

Stan fabryczny – hasło administratora: 123456
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Zmiana na język angielski:

Wpisz: *39*123456#2#

Zmiana na język chiński:

Wpisz: *39*123456#1#

2. Rejestracja administratora mobilnego

2.1

Możesz również użyć aplikacji mobilnej, aby dodać administratora Bluetooth.

Podczas dodawania zamka operacji oba urządzenia muszą odbywać się blisko siebie.

Po zainstalowaniu i rejestracji w aplikacji TTLock należy wybrać "+" w ekranie głównym.

Następnie wybrać wszyskie zamki i dotknąć klawiatury zamka, aby się zaświeciła.

W liście dostępnych zamków pojawi się klamka A260 do dodania, klikamy "+"

Po chwili klamka zostanie przypisana do naszego konta i będziemy mogli nadać jej

nazwę. Z poziomu aplikacji będziemy mogli dowolnie konfigurować zamek. m. in.

dodawać odciski palca, kody, karty

2.2 Za pomocą klawiatury

W stanie fabrycznym:

Wpisz: *12*123456#NOWE_HASŁO#NOWE_HASŁO#

3. Zmiana hasła administratora

Nowe hasło administratora możesz znaleźć w aplikacji mobilnej w sekcji „Settings”.

Możesz je również edytować bezpośrednio w aplikacji i przesłać do zamka — jak na ilustracji.

Możesz również zmienić hasło administratora bezpośrednio na zamku.

Wykonaj poniższe kroki:

1

Naciśnij: *12#

2

Wpisz obecne hasło administratora.

Przykład: 123123

3

Wpisz nowe hasło administratora.

Przykład: 654321
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4

Wpisz ponownie to samo nowe hasło, aby potwierdzić.

5

Operacja zakończona powodzeniem!

Możesz teraz przetestować nowe hasło.

4. Dodawanie odcisku palca użytkownika

1

Naciśnij przycisk: *80#

2

Pojawi się komunikat: „Please Input Administrator Passcode”.

Wpisz hasło administratora.

3

Gdy pojawi się komunikat:

„Please enter fingerprint or passcode”,

przyłóż palec do czytnika.

4

Przyłóż palec ponownie (łącznie 4 razy).

5

Sukces!

Możesz dodać kolejny odcisk palca.

5. Usuwanie odcisków palców użytkowników

1

Naciśnij przycisk: *70#

2

Wpisz hasło administratora.

3

Operacja zakończona sukcesem!

Wszystkie odciski palców zostały usunięte.
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Operacja w aplikacji

Możesz również usuwać odciski palców poprzez aplikację — zarówno z zamka, jak i z serwera.

6. Dodawanie hasła użytkownika

1

Naciśnij przycisk: *80#

2

Wpisz hasło administratora.

3

Wpisz nowe hasło, a następnie potwierdź je klawiszem #.

Przykład: 654321#

4

Wpisz ponownie to samo hasło i potwierdź klawiszem #.

5

Operacja zakończona sukcesem!

Możesz dodać kolejne hasło.

Upload w aplikacji

W aplikacji mobilnej możesz przesłać dodane hasła do zamka oraz na serwer:

Opcje:

Reset Passcode

Generate Passcode

Upload Passcodes

(Przycisk Upload przesyła wszystkie hasła skonfigurowane na zamku do serwera; Bluetooth

telefonu musi być włączony i znajdować się blisko zamka.)

7. Usuwanie hasła użytkownika

1

Naciśnij przycisk: *71#
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2

Pojawi się komunikat: „Please Input Administrator Passcode”.

Wpisz hasło administratora.

3

Operacja zakończona sukcesem!

Wszystkie hasła użytkowników zostały usunięte.

Zarządzanie w aplikacji mobilnej

W aplikacji możesz:

przeglądać zapisane hasła,

edytować je,

usuwać wybrane hasła.

8. Dodawanie karty użytkownika

1

Naciśnij przycisk: *80#

2

Wpisz hasło administratora.

3

Gdy pojawi się komunikat: „Please enter fingerprint or passcode”,

przyłóż jedną kartę IC do obszaru indukcyjnego.

4

Operacja zakończona sukcesem!

Możesz dodać kolejną kartę.

Zarządzanie kartami IC w aplikacji

Możesz:

usuwać wszystkie karty (Clear IC Cards),

dodać nową kartę (Add IC Card),

przesłać karty na serwer (Upload IC Cards).
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9. Usuwanie kart użytkownika

1

Naciśnij przycisk: *69#

2

Wpisz hasło administratora.

3

Operacja zakończona sukcesem!

Wszystkie karty użytkowników zostały usunięte.

Zarządzanie w aplikacji mobilnej

Możesz:

przeglądać listę kart,

edytować nazwy użytkowników,

usuwać wybrane karty,

wysłać dane kart na serwer, aby upewnić się, że zostały usunięte.

10. Tryb przejścia (Passage Mode)

Tryb ten umożliwia pozostawienie drzwi w stanie otwartym — bez konieczności

każdorazowego odblokowywania zamka.

Jak włączyć tryb przejścia:

1. Otwórz drzwi dowolnym ważnym hasłem lub odciskiem palca.

2. W czasie odblokowania naciśnij: 123#

3. Usłyszysz komunikat dźwiękowy — zamek przełączono w tryb „Passage Mode”.

W tym trybie drzwi pozostają w stanie „zawsze otwarte”.

Jak wyłączyć tryb przejścia:

Odblokuj dowolnym ważnym hasłem lub odciskiem palca — tryb zostanie anulowany.

11. Historia odblokowań

Możesz sprawdzić historię odblokowań w aplikacji mobilnej wchodząc w zamek i klikając

przycisk "Dokumentacja"

Rejestrowanie odblokowań:

hasłem,

kartą IC,
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odciskiem palca,

innymi metodami.
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